

Dotyczy: Zakup 24 notebooków wraz ze stacjami dokującymi do Sieć Badawcza Łukasiewicz – Górnośląskiego Instytutu Technologicznego

W nawiązaniu do ogłoszonego przez Państwa ww. postępowania, którego przedmiotem jest dostawa sprzętu komputerowego, zwracamy się do Państwa z uprzejmą prośbą o udzielenie odpowiedzi na poniżej zadane pytania dotyczące oprogramowania: komputery przenośne 24 szt.

Pytanie 1

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Pytanie 2

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Pytanie 3

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji?

Pytanie 4

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?"

Odpowiedź pytanie 1:

System operacyjny ma być fabrycznie preinstalowany przez producenta komputera, nowy, nieużywany i nieaktywowany wcześniej na żadnym urządzeniu.

Odpowiedź pytanie 2:

System operacyjny ma być fabrycznie preinstalowany przez producenta komputera, nowy, nieużywany i nieaktywowany wcześniej na żadnym urządzeniu.

Odpowiedź pytanie 3:

Oprogramowanie ma być dostarczone z wszystkimi oryginalnymi i wymaganymi atrybutami legalności.

Odpowiedź pytanie 4:

W przypadku wątpliwości co do legalności oferowanego oprogramowania, Zamawiający zastrzega sobie prawo do weryfikacji jego legalności u producenta.

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część Zapytania Ofertowego.

Pozostałe postanowienia Zapytania Ofertowego pozostają bez zmian.

UWAGA: Treść i pisownia wniosku o udzielenie wyjaśnień jest oryginalna, skopiowana z korespondencji przesłanej przez wykonawców. Zamawiający nie ponosi odpowiedzialności za błędy w treści wniosków o wyjaśnienia.

**Dział Zaopatrzenia
i Zamówień Publicznych**
Kierownik Działu


mgr inż. Tomasz Smykała